

पंजाब प्रांत में पहली बार बनेंगी महिला मुख्यमंत्री मरियम नवाज

लाहौर, 22 फरवरी 2024। पाकिस्तान की राजनीति में बड़ा बदलाव आने के संकेत मिल रहे हैं। पहली बार पंजाब प्रांत में मुख्यमंत्री पद महिला को मिलेगा। पूर्व प्रधानमंत्री नवाज शरीफ की बेटी और पीएमएल-एन नेता मरियम नवाज पंजाब प्रांत में मुख्यमंत्री बनेंगी। बता दें कि बीते आठ फरवरी को पाकिस्तान में संसदीय और प्रांतीय चुनाव के लिए मतदान कराए गए थे। केंद्र में भी पीएमएल-एन गठबंधन सरकार बना रही है। पंजाब प्रांत में मरियम नवाज को सीएम पद की शपथ दिलाई जाएगी। इसी के साथ मरियम मुख्यमंत्री का पद संभालने वाली देश की पहली महिला नेता होने का गौरव भी हासिल करेंगी।

पंजाब प्रांत की विधानसभा में नवनिर्वाचित सदस्यों की शपथ

50 वर्षीय नेता मरियम पाकिस्तान मुस्लिम लीग-नवाज (पीएमएल-एन) पार्टी की वरिष्ठ उपाध्यक्ष भी हैं। मरियम के शपथ ग्रहण की चर्चा इसलिए भी अधिक हो रही है क्योंकि आठ फरवरी को चुनावी नतीजों की घोषणा के बाद देश के पांच प्रांतों में पंजाब पहली प्रांतीय विधानसभा है, जिसका उद्घाटन सत्र बुलाने की घोषणा हो चुकी है। शुक्रवार को विधानसभा सत्र की शुरुआत के बाद नवनिर्वाचित सदस्यों को शपथ दिलाई जाएगी। इसी के साथ नई



सरकार का गठन शुरू होगा। नौकरशाहों के साथ बैठकें कर रही हैं मरियम

गवर्नर ह्यूस के प्रवक्ता ने गुरुवार को जारी बयान में कहा, पंजाब प्रांत के गवर्नर बालीधुर रहमान ने शुक्रवार को पंजाब विधानसभा का सत्र आहूत किया है।

खबरों के मुताबिक मरियम को पहले ही मुख्यमंत्री को मिलने वाली सुरक्षा दी जा चुकी है। आमतौर पर मुख्यमंत्री को मिलने वाला प्रोटोकॉल मरियम को दे दिया गया है। रिपोर्ट्स के मुताबिक उन्होंने प्रांत में अलग-अलग पदों पर सेवा दे रहे नौकरशाहों के साथ बैठकें भी शुरू कर दी हैं।

पंजाब प्रांत का राजनीतिक समीकरण

बता दें कि पीएमएल-एन ने नवाज के भाई शहबाज शरीफ को प्रधानमंत्री नामित किया है। पंजाब प्रांत में पीएमएल-एन को 137 सीटें मिली हैं। पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान की पार्टी से समर्थन पाने वाले निर्दलीय

उम्मीदवारों ने 113 सीटें जीतीं। आम चुनाव 2024 के परिणाम कैसे रहे?

बता दें कि पाकिस्तान में बीते आठ फरवरी को कराए गए चुनाव काफी दिलचस्प रहे। इमरान खान का समर्थन हासिल कर निर्दलीय चुनाव लड़ने वाले प्रत्याशी सबसे अधिक संख्या में जीते, लेकिन उनके प्रतिद्वंद्वियों ने गठबंधन कर सरकार बनाने का दावा किया। पूर्व पीएम नवाज शरीफ और पूर्व राष्ट्रपति आसिफ अली जरदारी के साथ आने के बाद पीएमएल-एन और पीपीपी-पी के साथ कुछ और नेताओं ने मिलकर सरकार बनाने की पहल की है।

नई दिशा स्कूल में मनाया गया मुख्यमंत्री विष्णु देव साय का जन्मदिन



केक काट कर स्कूल प्रबंधन के साथ बच्चों ने भोजन किया।

कन्या परिसर रोड स्थित नई दिशा स्कूल में केक काटे एवं भोजन का आयोजन किया गया। स्कूल प्रबंधन टीम, शिक्षक, शिक्षिका के साथ बच्चों ने मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की छायाचित्र के सामने केक काटे और मुख्यमंत्री को जन्मदिन की बधाई प्रेषित किया। शुभकामना एवं बधाई स्वरूप

बच्चों ने सामूहिक गायन के साथ नृत्य प्रस्तुत किया। स्कूल टीम और उपस्थित अतिथियों ने बच्चों के साथ भोजन किया और खुशियां मनाई। इस अवसर पर क्लब फाउंडर प्रीत बाबरा ने कहा कि बच्चों के साथ भोजन का उद्देश्य अपनेपन की भावना का विकास, भोजन के पोषक तत्वों से बच्चे को शारीरिक और मानसिक विकास के बच्चों में समानता की भावना विकसित करना है। इस अवसर पर अध्यक्ष सोनिया फिरोज़ी, सचिव अनुपमा तिवारी, तनुदीप बाबरा, रमिंद्र बाबरा, गिनी बवशी, नसरिन सिद्दीकी, संजु सोनी, मीना अग्रवाल सहित बड़ी संख्या में स्कूली बच्चे उपस्थित थे।

विद्या मंदिर का वार्षिक उत्सव उल्लास पूर्वक सम्पन्न

अम्बिकापुर, 22 फरवरी 2024 (घटती-घटना)।

विद्या मंदिर, का वार्षिक उत्सव उल्लास पूर्वक सम्पन्न हुआ, कार्यक्रम का शुभारंभ अध्यक्ष सुरेंद्र गुप्ता, डाक्टर पुष्पा सोनी, अधिवक्ता डीके सोनी, समाज सेवी मंगल पांडे, जयश्री स्वर्णकार जी ने मां सरस्वती के चित्र पर दीपप्रज्वलन करके किया, विद्यामंदिर की संस्थापक सचिव वन्दना दत्ता एवं प्रधानपठिका साधना करश्यप, प्रभारी संगीता महापात्र, जयंती खलखो, मोनिका करश्यप, अर्पणा ने अतिथियों का पुष्पगुच्छ से स्वागत किया, उसके उपरान्त सचिव ने विद्या मंदिर में जरूरतमंद बच्चों की शिक्षा में जिनमें अंचल सिंह, संकल्प भाटिया, आकांक्षा जायसवाल को विदेश में रहते हैं, और शहर के निशांत गुप्ता, विशाल अग्रवाल शालिनी अग्रवाल को धन्यवाद देते हुवे बताया कि



सभी के द्वारा और अन्य लोगों के सहयोग से होम टॉउन ग्रुप से विद्या दान महादान में सहयोग किया जा रहा है, विद्या मंदिर में जो शुल्क दे सकते हैं वो बहुत ही कम शुल्क में अपने बच्चों को पढ़ा रहे हैं जो नही दे सकते वो निःशुल्क शिक्षा प्राप्त कर रहे हैं, संस्था का उद्देश्य शिक्षा है व्यवसाय नहीं, बालिका शिक्षा को प्रोत्साहित करने के लिए विशेष योजना विद्या मंदिर की है, संस्था के पूर्व छात्र भी बहुत लोग उपस्थित थे, जिसमें छात्रा आया सिंह ने, परमदीप सिंह, उज्ज्वल खत्री ने अपने उद्गार व्यक्त किये, कार्यक्रम का सफल संचालन भी पूर्व छात्रों ने ही किया, बच्चों के द्वारा स्वागत नृत्य, सुआ नृत्य, ओडिसी नृत्य, बंगला नृत्य, प्रहसन और मार्मिक एकाकी बेटी है तो कल है प्रस्तुत किया, किसी की मुस्कुराहटों पे हो निसार, जीना इसी का नाम है, इस गीत को सभी ने सामूहिक रूप से प्रस्तुत किया,

अर्थतियारों में सुरेंद्र गुप्ता, डाक्टर पुष्पा सोनी, ने अपने सम्बोधन में विद्या मंदिर की प्रेरणा स्रोत स्व कनक रानी दत्ता को नमन करते हुए निःशुल्क भवन शिक्षा के लिए उपलब्ध कराया गया है बताया, अपने सम्बोधन में डीके सोनी, मंगल पांडे, सी.ए. अतुल गुप्ता, हरमिंदर सिंह टिनी, विकास वर्मा पार्थद, रासबिहारी मिश्रा, आदिवक्ता सोमशेखर मिश्रा, अभय नारायण पांडे जी ने भी अपने

उद्गार व्यक्त करते हुवे हर सम्भव सहयोग करने और विद्या दान के लिए इसे एक बहुत सराहनीय प्रयास बताया, इस अवसर पर संस्था के सदस्य, लिलि बसु राय, अनुभा डबराल, एवं अन्य प्रबुद्धजन, गुलाब अग्रवाल, अलका इंगोले, कामना गुप्ता, श्रद्धा खेरपाण्डे, हिना रिजवी, तनुश्री मिश्रा, सुनिधि शुक्ला, रेखा संजीव गणेशपुरकर, प्रफुल्ल महापात्र, मनोज जी एवं अभिभवक उपस्थित थे, विद्या मंदिर, छोटा जरूर है पर सपने विद्यार्थियों के शिक्षिकाओं के बहुत बड़े हैं, जरूरतमंदों के बच्चों के लिए ये संस्था समर्पित है, विद्या मंदिर में विगत 10 वर्षों से प्रति शनिवार को भोजन दिया जाता है, समय समय पर सेवा भावी लोग जन्मदिन, अन्य उत्सव पर जरूरतमंदों को नास्ता, भोजन भी कराते हैं। समाहित के सदस्यों के सहयोग से ये संस्था चल रही है, विद्या दान महादान के लिए लोग प्रेरित हो रहे हैं।

24 फरवरी को नरेंद्र मोदी सम्बोधित करेंगे प्रतापपुर विधानसभा क्षेत्र के लोगों को

विकसित भारत विकसित छत्तीसगढ़ कार्यक्रम के तहत प्रतापपुर के स्थानीय मिनी स्टेडियम ग्राउंड में होगा कार्यक्रम का आयोजन

प्रतापपुर विधानसभा की विधायक शकुंतला सिंह पोर्टे करेगी सोनोग्राफी मशीन का उद्घाटन और प्रतापपुर चंदौरा मार्ग का भूमि पूजन



संबोधित करेंगे कार्यक्रम नगर के बस स्टेड स्थित मिनी स्टेडियम में होगा जिसमें विधायक शकुंतला पोर्टे के साथ जिले और ब्लॉक के सभी अधिकारी कर्मचारी, जनप्रतिनिधि तथा ग्रामीण मौजूद रहेंगे। कार्यक्रम 24 फरवरी को सुबह 10 बजे के बाद शुरू होगा जिसको लेकर प्रशासन के साथ भाजपा संगठन ने

तैयारियां शुरू कर दी हैं। प्रधानमंत्री बड़े स्क्रीन में ऑनलाइन जुड़ेंगे और उद्बोधन के साथ कृषक, विभिन्न योजनाओं से लाभान्वित हितग्राहियों से संवाद भी करेंगे। मिली जानकारी के अनुसार शासन की विभिन्न योजनाओं से जुड़े विभागों द्वारा मैदान में स्टेल्स लगाए जायेंगे तथा केंद्र सरकार की विभिन्न योजनाओं से हितग्राहियों को लाभान्वित भी कराया जायेगा। नरेंद्र मोदी यहां विधानसभा स्तरीय सभा को भले ही ऑनलाइन संबोधित करेंगे इससे लेकर कार्यकर्ताओं और आम लोगों में इसे लेकर काफी उत्साह है। इस दौरान प्रतापपुर विधानसभा की विधायक श्रीमती शकुंतला सिंह पोर्टे सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में मौजूद सोनोग्राफी मशीन का 10 बजे करेगी शुभारंभ व 11 बजे प्रतापपुर से चंदौरा मार्ग का करेंगी भूमिपूजन।

पुलिया पर 2 ट्रक में जबरदस्त भिड़ंत, ड्राइवर की मौत, 3 घायल, एनएच पर लगी वाहनों की लंबी लाइन

अम्बिकापुर-रायगढ़ नेशनल हाइवे पर बुधवार की रात बत्तीली से लगे ग्राम बेलकोटा स्थित पुलिया पर दो ट्रक के बीच जबरदस्त भिड़ंत हो गई। हादसे में एक ट्रक के ड्राइवर की मौत पर ही मौत हो गई, जबकि दूसरे ट्रक का ड्राइवर व दोनों खलासी गंभीर रूप से घायल हो गए। मृत ड्राइवर को गैस कटकर से वाहन काटकर बाहर निकाला गया, जबकि घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया। इधर पुलिया पर दुर्घटनाग्रस्त ट्रकों के कारण एनएच पर वाहनों की लंबी लाइन लग गई। कोयला लोड ट्रक क्रमांक आरजे 02 जीवी 7167 बुधवार की रात अम्बिकापुर तरफ से कोयला लोड कर रायगढ़ की ओर जा रहा था। इसी



दौरान बेलकोटा पुलिया के पास सीतापुर तरफ से अम्बिकापुर जा रहे दोनों वाहनों के बीच में फंस गया और उसकी मौत हो गई। वहीं कोयला लोड ट्रक के ड्राइवर, खलासी और नीलगिरी लोड ट्रक के खलासी गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची व गैस कटर के माध्यम से वाहनों को अलग कर मृतक का शव निकाला तथा घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भेजा। यहां प्राथमिक उपचार के बाद तीनों को अम्बिकापुर रेफर कर दिया गया।

कालक सीरुभ कुमार निवासी डाल्टेनगंज झारखंड उम्र 30 वर्ष दोनों वाहनों के बीच में फंस गया और उसकी मौत हो गई। वहीं कोयला लोड ट्रक के ड्राइवर, खलासी और नीलगिरी लोड ट्रक के खलासी गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची व गैस कटर के माध्यम से वाहनों को अलग कर मृतक का शव निकाला तथा घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भेजा। यहां प्राथमिक उपचार के बाद तीनों को अम्बिकापुर रेफर कर दिया गया।



मुख्यमंत्री साय के मुख्य आतिथ्य में आयोजित शुभारंभ समारोह, कलेक्टर ने लिया अंतिम तैयारियों का जायजा

अम्बिकापुर, 22 फरवरी 2024 (घटती-घटना)। जिले के मैनापाट में रोपाखार जलाशय के पास तीनदिवसीय मैनापाट महोत्सव का आयोजन 23 से 25 फरवरी तक किया जा रहा है। तीन दिवसीय मैनापाट महोत्सव का

भव्य शुभारंभ शुक्रवार को मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के मुख्य आतिथ्य में आयोजित है। शुभारंभ अवसर पर 23 फरवरी को कार्यक्रम की अध्यक्षता जिले के प्रभारी मंत्री एवं वित्त वाणिज्य कर, आवास एवं पर्यावरण, योजना, आर्थिक एवं सांख्यिकी मंत्री ओ.पी. चौधरी करेंगे।

कलेक्टर विलास भोस्कर ने गुरुवार को महोत्सव की अंतिम तैयारियों का जायजा लिया। महोत्सव में अति विशिष्ट अतिथि के रूप में छ.ग. शासन के प्रमुख अतिथि के रूप में छ.ग. शासन के आदिम जाति विकास, अनुसूचित जाति विकास, पिछड़ा वर्ग एवं अल्पसंख्यक विकास, कृषि विकास एवं किसान कल्याण विभाग के मंत्री श्री रामविचार नेताम, महिला एवं बाल

मंत्री बृज मोहन अग्रवाल होंगे। इसी प्रकार प्रमुख अतिथि के रूप में छ.ग. शासन के आदिम जाति विकास, अनुसूचित जाति विकास, पिछड़ा वर्ग एवं अल्पसंख्यक विकास, कृषि विकास एवं किसान कल्याण विभाग के मंत्री श्री रामविचार नेताम, महिला एवं बाल

विकास तथा समाज कल्याण विभाग की मंत्री श्रीमती लक्ष्मी राजवाड़े, लोक स्वास्थ्य और परिवार कल्याण, चिकित्सा शिक्षा, बीस सूत्रीय कार्यान्वयन मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल, विधानसभा क्षेत्र सीतापुर के विधायक रामकुमार टोपो,

विधानसभा क्षेत्र लुण्डा के विधायक प्रबोध मिंज, विधानसभा क्षेत्र अम्बिकापुर के विधायक राजेश अग्रवाल, विधानसभा क्षेत्र भरतपुर सोनहत के विधायक श्रीमती रेणुका सिंह, विधानसभा क्षेत्र बैकुण्ठपुर के विधायक भईयालाल राजवाड़े, विधानसभा

क्षेत्र प्रतापपुर के विधायक श्रीमती शकुंतला पोर्टे, विधानसभा क्षेत्र पत्थलगांव के विधायक श्रीमती गोमती साय, विधानसभा क्षेत्र कुसमी के विधायक श्रीमती श्रीमती रेणुका सिंह, विधानसभा क्षेत्र जरापुर के विधायक श्रीमती रायमुनी भगत, विधानसभा क्षेत्र

प्रेमनगर के विधायक भूलन सिंह मरावी होंगे। इसके साथ ही विशिष्ट अतिथि के रूप में सरगुजा जिला पंचायत के अध्यक्ष श्रीमती मधु सिंह, मैनापाट जनपद पंचायत के अध्यक्ष श्रीमती उर्मिला खोस, मैनापाट ग्राम पंचायत रोपाखार के सरपंच श्रीमती सविता मांडी होंगी।

हिंदी अखबार के संपादक और जिला प्रतिनिधि को कोरिया स्वास्थ्य

विभाग के डीपीएम ने भिजवाया हाईकोर्ट के वकील से अंग्रेजी में नोटिस

● हिंदी भाषी संपादक और जिला संपादकता कैसे दें अंग्रेजी नोटिस का जवाब ?

● भ्रष्टाचार मामले में डीपीएम स्वास्थ्य विभाग कोरिया के खिलाफ लगातार घटती-घटना में समाचार हो रहा है प्रकाशित

● समाचार से क्षुब्ध होकर डीपीएम संपादक सहित जिला प्रतिनिधि को भेज रहे हैं कानूनी नोटिस, बनाना चाह रहे हैं भय

● डीपीएम स्वास्थ्य विभाग कोरिया लगा रहे हैं पत्रकारों पर अवैध वसूली का आरोप वह भी समाचार प्रकाशित होने उपरांत

● आखिर पत्रकारों पर अवैध वसूली का तब ही क्यों लगाया जाता है आरोप जब समाचार हो जाता है प्रकाशित ?

● समाचार प्रकाशित होने से पूर्व क्यों नहीं लगाया जाता अवैध वसूली का आरोप ?

● कोरिया जिले के प्रभारी डीपीएम हैं यदि ईमानदार तो क्यों नहीं छोड़ रहे प्रभारी डीपीएम का पद, क्यों नहीं कार्यभार ग्रहण करने दे रहे हैं असल हकदार को ?

● जिले के स्वास्थ्य विभाग में लगा रहे हैं लगातार सेंध, भ्रष्टाचार में गले तक डूबे हुए हैं प्रभारी डीपीएम, साबुत उबलबुझ न्यायालय में देगे जवाब



NOTICE

बता दें कि स्वास्थ्य विभाग में भ्रष्टाचार करते हुए प्रभारी डीपीएम अपना निजी नर्सिंग कालेज भी खोले बैठे हैं और जिसका संचालन उनकी धर्मपत्नी के नाम से होता है जबकि संचालन वह स्वयं करते हैं। वैसे जिले के प्रभारी डीपीएम को जिले के प्रभार से स्वयं हट जाना चाहिए था क्योंकि जिले में डीपीएम को पोस्टिंग हो चुकी है लेकिन अपनी ऊंची पकड़ और प्रभाव के बल पर वह अभी भी प्रभारी बनकर काम कर रहे हैं और जिनकी पदस्थापना हुई है उन्हें प्रभार न मिल सके इसका भरसक प्रयास कर रहे हैं। जिले में प्रभारी डीपीएम स्वास्थ्य विभाग को लगातार खोखला करते जा रहे हैं और भ्रष्टाचार का ऐसा इतिहास वह लिखने में लगे हुए हैं जिससे भविष्य में जिले की स्वास्थ्य व्यवस्था पूरी तरह चरमरा जायेगी और ठप हो जायेगी। प्रभारी डीपीएम के भ्रष्टाचार व अनियमितताएं कारस्थानियों को लेकर घटती-घटना लगातार खबर प्रकाशित करता चला आ रहा था और अब जब उनकी पोल खुलने लगी है वह संपादक सहित जिला संपादकता पर झूठ आरोप लगा रहे हैं नोटिस भेजकर डराने का



प्रयास कर रहे हैं। दैनिक घटती-घटना समाचार पत्र लगातार भ्रष्टाचार और अन्याय के विरुद्ध आवाज उठाता रहता है साथ ही अपराधों के मामले में भी वह अपनी लेखनी से अपराधियों को अपराध से दूर रहने सचेत करता रहता है। जो विभाग के लिए जांच का विषय है और घटती घटना भी खबर प्रकाशित कर जांच की मांग कर रहा है पर डीपीएम साहब जांच से घबर रहे हैं, समाचारों को लेकर अनुचित किसी मांग या अवैध उगाही का कोई आरोप आज तक सत्य साबित नहीं हुआ जबकि कई बार आरोप लगे। वैसे समाचार पत्रों में समाचार प्रकाशित होने के बाद ही पत्रकारों पर अवैध उगाही का आरोप लगता है अवैध किसी मांग का आरोप वह लगाता है जिसके विरुद्ध समाचार का प्रकाशन किया जाता है। कोई भी आरोप लगाने वाला कभी भी समाचार प्रकाशन के पूर्व अवैध उगाही का आरोप लगाने नहीं आता पत्रकार पर।

झूठी तरीफ की खबर प्रकाशित करें तब तक ठीक है, जैसे ही किसी की कमियां और गलतियां समाचार में उजागर होती हैं अवैध मांग का आरोप मढ़ जाता है क्यों ?

कुल मिलाकर यदि पत्रकार केवल अच्छाइयों को लेकर ही खबर प्रकाशित करता रहे तब तक किसी को कोई परेशानी नहीं होती लेकिन जैसे ही किसी की कमियां और उसकी गलतियां समाचार पत्र में उजागर की जाती हैं ऐसा व्यक्ति अवैध मांग का एक आरोप मढ़ देता है और खुद को पाक साफ बताने का प्रयास करता है। सबसे ज्यादा आरोप शासकीय विभागों में कार्यरत वह लोग अवैध मांग का लगाते हैं पत्रकारों पर जिनका भ्रष्टाचार से गहरा नाता होता है और जो जानते हैं की उनकी पोल खुलते ही उनके ऐशो आराम में दिक्रत आ जायेगी और वह वेतन भोगी बनकर रह जायेंगे या फिर जेल जायेंगे। ऐसे भ्रष्ट लोग यह भी जानते हैं की उनकी पोल जैसे जैसे खुलते जायेगी उनके जीवन यापन में दिक्रतें आयेगी उनके परिवार को दिक्रतें आयेगी क्योंकि खुद सहित परिवार की विलासिताएं वह वेतन से मात्र पूरी नहीं कर सकते जिसके लिए उन्हें भ्रष्टाचार का ही सहारा लेना है और खुद सहित परिवार के लोगों को भ्रष्टाचार के सहारे ही सूख सुखिया मुहैया कराना है। वहीं उनके भ्रष्टाचार और भ्रष्टाचार के सहारे चल रहे विलासितापूर्ण जीवन में जो अडंगा डालेगा उसके विरुद्ध वह गलत और तथ्यहीन आरोप लगाते रहेंगे और परेशान करने की कोशिश करेंगे।

भ्रष्टाचार मामलों में पत्रकार का खबर प्रकाशित करना उसके लिए सबसे बड़ी चुनौती है

आज भ्रष्टाचार मामलों में पत्रकार का खबर प्रकाशित करना उसके लिए सबसे बड़ी चुनौती है वहीं उसके विरुद्ध कब कौन सा आरोप लगा जाए किस मामले में उसे नोटिस भेज दिया जाए या उस पर किसी अपराध को दर्ज कराने का प्रयास किया जाए यह भय हमेशा पत्रकार के साथ बना रहता है। खैर फिलहाल कोरिया जिले के स्वास्थ्य विभाग के डीपीएम को लेकर यदि बात की जाए तो उन्होंने घटती घटना समाचार पत्र के संपादक और कोरिया जिले के जिला संपादकता को जो नोटिस वकील के माध्यम से भेजा है वह अंग्रेजी में है और अब हिंदी खबर के लिए हिंदी भाषी व्यक्तियों को अंग्रेजी में नोटिस भिजवाना उनके लिए पुनः एकबार की मेहनत का सबब साबित होगा क्योंकि अंग्रेजी भाषा का ज्ञान न होने के कारण नोटिस का जवाब दिया जाना संभव नहीं है क्योंकि ट्रांसलेटर भी मौजूद नहीं है इसलिए डीपीएम को अब हिंदी में नोटिस भिजवाना होगा तब उचित जवाब की वह प्रत्याशा कर सकते हैं।

खबर छपने के बाद ही अवैध वसूली का क्यों लगता है आरोप ?

जब भी किसी की कमियों की खबर छपती है तो उसे बुरा लगता है पर अपनी कमियों को दूर करने की बजाय खबर प्रकाशित करने वाले पर कैसे काबू पाया जाए यह पहला प्रयास होता है, उसके हिसाब से जिसके विरुद्ध उसकी गलतियों को लेकर खबर का प्रकाशन हुआ रहता है, वहीं जिसके लिए गलत रास्ता तैयार किया भी जाता है झूठी मनाइयत कहानी बनाई जाती है और सबसे आसान हो जाता है पैसे मांगने का आरोप लगाना की पत्रकार ने पैसे मांगे थे नहीं मिला तो खबर प्रकाशित कर छवि धूमिल कर रहे हैं इस समय यह मामला आम हो चला है खबर के प्रशासन से तिलमिलाकर लोग यह आरोप लगाने से पीछे नहीं हटते जबकि इनके पास पैसा किस माध्यम से मांगा गया इसकी जानकारी मांगी जाए तो यह भी नहीं दे पायेंगे। यदि किसी खबर प्रकाशन से इतनी ही छवि धूमिल हो रही है तो अपने मूल पदस्थापना पर क्यों नहीं जा रहे हैं प्रभारी डीपीएम अपनी छवि धूमिल करवाने के लिए क्यों प्रभारी डीपीएम बने बैठे हैं? प्रभारी डीपीएम को लेकर नोटिस भेजने मामले में यही कहा जा सकता है की वह साबित कर रहे हैं की वह भ्रष्टाचार में आकट डूबे हुए हैं और उनके पास भ्रष्टाचार का इतना धन है की वह महंगे से महंगा वकील खड़ा कर सकते हैं और किसी के विरुद्ध भी जो उनके भ्रष्टाचार को रोकने का प्रयास करेगा कानूनी कार्यवाही तय करवा देगे क्योंकि वह अत्यंत सक्षम हैं। वैसे डीपीएम से क्या अवैध उगाही का प्रयास हुआ कब हुआ किस माध्यम से हुआ किस जगह हुआ यह उठे बताना चाहिए।

यदि खबर छपने से पहले मांगा जाता है पैसा तो फिर शिकायत भी खबर छपने से पहले होनी चाहिए

यदि कोई पत्रकार किसी अधिकारी कर्मचारी से किसी खबर के प्रकाशन को रोकने के लिए पैसा मांगता है तो उसकी शिकायत तत्काल की जानी चाहिए। जैसे ही वह अवैध कोई मांग रखता है और कहता है की मांग पूरी होने की स्थिति में ही खबर का प्रकाशन रुकना चाहिए तत्काल कानून की मदद ली जानी चाहिए ऐसे लोगों को जिनसे मांग की गई। दैनिक घटती घटना एक समाचार पत्र है जो की दिनभर की खबरों सूचनाओं के आधार पर देर रात प्रकाशित होता है, तत्काल प्रकाशन इसमें संभव ही नहीं है ऐसे में प्रभारी डीपीएम को चाहिए था की यदि संवाददाता ने अवैध मांग की तत्काल कानून का सहारा वह लेते और खबर प्रकाशन से पूर्व ही वह शिकायत दर्ज कराते। वैसे उनसे कोई अवैध मांग की ही नहीं गई है वह इससे भली भांति अवगत है वहीं वह अपने वकीलों से भी इस बात को छिपा रहे हैं पैसा माना जा सकता है। मय सचूत खबर प्रकाशन के पूर्व उन्हें शिकायत करनी थी अवैध मांग यदि हुई थी और खबर प्रकाशन के बाद उनका आरोप वैसे भी निराधार है क्योंकि मांगने वाला प्रकाशन का उद्देश्य रखेगा ही नहीं खासकर घटती घटना निष्पक्षता का पक्षधर है सच का सिपाही है वह निडरता से खबर का प्रकाशन करता रहेगा चाहे नोटिस जितनी आए।

नई बात नहीं है अवैध उगाही का आरोप लगाना

पत्रकारिता पेशे में अवैध उगाही का आरोप लगाना नई बात नहीं है, भ्रष्टाचार और अपराध को सच का सामना करना भयभीत करता है इसलिए वह हमेशा इस प्रयास में लगे रहते हैं की सच को कुचलना जा सके उसे दबाया जा सके वहीं पहले वह खुद सच को खरीदना चाहते हैं लेकिन जब वह बिकने से मना कर देता है उसे अपने अधीन करने वह पड्यंत्र करने लगते हैं और फिर मान हानि अवैध उगाही का आरोप पत्रकार पर लगने लगता है और उसे परेशान किया जाने लगता है।

विधायक रेणुका के प्रयास से क्षेत्र में विकास का लिखा जाएगा नया अध्याय: रमेश तिवारी



विधानसभा क्षेत्र में 9 डाक्टरों व दो सड़कों की मिली सौगात जनता ने विधायक का जताया आभार

—संवाददाता—
कोरिया सोनहट, 22 फरवरी 2024 (घटती-घटना)।
पूर्व केंद्रीय मंत्री व भरतपुर सोनहट विधायक रेणुका सिंह के मांग पर स्वास्थ्य मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल व राज्य सरकार ने भरतपुर सोनहट विधानसभा में स्वास्थ्य सुविधाओं को देखते हुए तत्काल सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र व प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों में 9

एमबीबीएस डॉक्टरों की पोस्टिंग की है। जिसके बाद भाजयुमो जिला मंत्री कोरिया व युवा नेता रमेश तिवारी ने बयान जारी कर कहा कि आदिवासी बहुमूल्य क्षेत्र को विकास के लिए पूर्व में भी भाजपा सरकार में अकल्पनीय कार्य हुए हैं, इस क्षेत्र के विकास के लिए वर्तमान में भी विधायक रेणुका सिंह दुर्द संकल्पित है, भरतपुर सोनहट क्षेत्र में स्वास्थ्य सुविधाओं व शिक्षा तथा बिजली पानी सड़क जैसी

व्यवस्था को दुरुस्त करवाने तथा समस्याओं को जड़ से मिटाने को लेकर विधायक रेणुका सिंह बड़े स्तर से जानकारी एकत्रित कर काम कर रही हैं। अभी प्रदेश में भाजपा की विष्णु सरकार को बने लगभग दो महीने हुए हैं। समय बहुत है आने वाले दिनों में क्षेत्र में विकास का नया अध्याय लिखा जाएगा। और मोदी की हर गारंटी को पुरा किया जाएगा। वर्षों की मांग दो महीने में हुई पूरी- रमेश ने कहा कि पुसला से अगवाही व पुसला

से केन्द्रिय पहचू मार्ग पर सड़क की मांग पिछले कई वर्षों से ग्रामीण कर रहे थे जिसे क्षेत्रीय विधायक रेणुका सिंह ने 2024-25 के बजट में शामिल करवा कर क्षेत्र की जनता कि वर्षों की सपने को साकार किया है, चुनाव के दौरान जो वादे भाजपा ने किया था उस ओर विधायक का पहला सराहनीय कदम है, तिवारी ने कहा कि क्षेत्र की जनता कि ओर से मुख्यमंत्री, मंत्री व विधायक रेणुका सिंह का आभार व्यक्त करते हैं।



छत्तीसगढ़ के राज्यपाल के रूप में हरिचंदन के कार्यकाल को एक वर्ष पूरे हुए



रायपुर, 22 फरवरी 2024 (ए)। राज्यपाल विश्वभूषण हरिचंदन के छत्तीसगढ़ के राज्यपाल बतौर कल 23 फरवरी को एक वर्ष पूर्ण हो रहा है। यह छत्तीसगढ़ के लिए सौभाग्य की बात है कि यहाँ उच्च संवैधानिक पद पर साहित्यकार और संवेदनशील व्यक्ति राज्यपाल के रूप में आसिन हैं। राजभवन के दरवाजे सभी के लिए खुले रहते हैं। हर तबके, वर्ग और समाज के लोग राज्यपाल से भेंट करने आते हैं और संतुष्ट होकर जाते हैं। राज्यपाल को छत्तीसगढ़ के लोग अत्यंत सरल, सहज लगते हैं और वे सभी से आत्मीयता के साथ मिलते हैं। श्री हरिचंदन ने राज्यपाल एवं कुलाधिपति का पद संभालने के बाद कुलाधिपति के रूप में सबसे पहले राज्य के सभी विश्वविद्यालयों के कुलपतियों की बैठक ली और उनके विश्वविद्यालयों की गतिविधियों एवं समस्याओं की जानकारी लेकर गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। उनका कहना है कि दीक्षांत समारोह विद्यार्थी जीवन का महत्वपूर्ण पड़ाव होता है और इसका प्रभाव उसके भविष्य पर भी पड़ता है। इसलिए सभी विश्वविद्यालयों को समय पर दीक्षांत समारोह सम्पन्न करना चाहिए। उनके इस निर्देश के बाद राज्य के 11 शासकीय और निजी विश्वविद्यालयों में दीक्षांत समारोह आयोजित हुए और लगभग 4 लाख विद्यार्थियों को विभिन्न उपाधियों एवं पदक प्रदान किये गये। कुलाधिपति के रूप में वे विद्यार्थियों को राष्ट्र की सेवा करने एवं गरीब, शोषित व वंचित वर्ग के लिए कार्य करने हेतु प्रेरित करते हैं। उनका मानना है कि सर्वाधिक युवाओं की आबादी वाले इस देश के युवाओं को सकारात्मक दिशा में ले जाना आवश्यक है।

सुरक्षा गार्डों से अतिरिक्त काम कराए जाने का मामला गरमाया

» निजी सुरक्षा गार्डों से 12-12 घंटे लिए जाते हैं काम
» कांग्रेस विधायक ने उठाया मुद्दा
» मंत्री ने दिया जांच का आदेश

रायपुर, 22 फरवरी 2024 (ए)। प्रदेश में संचालित उद्योगों में सुरक्षा गार्डों से 12 घंटे तक ड्यूटी कराने के मामले की जांच होगी। विधानसभा में कांग्रेस विधायक रामकुमार यादव के सवाल के जवाब में उद्योग मंत्री लखनलाल देवांगन ने इस बात की घोषणा की। उन्होंने कहा कि लेबर अफसर की टीम बनाकर प्रदेश भर में उद्योगों में सुरक्षा गार्डों के 12 घंटे ड्यूटी कराने की शिकायत की जांच करायी जायेगी। शिकायत पर कर्मियों को काम से निकाला विधायक रामकुमार यादव ने सदन में सवाल पूछा कि चंद्रपुर विधानसभा के अंतर्गत स्थापित पावर प्लांटों एवं उद्योगों में 2021-22 में क्या जांच करायी गयी है और क्या अनियमितता पायी गयी है? उन्होंने ये सवाल भी किया कि अपने क्षेत्र के उद्योगों में सुरक्षाकर्मियों के 12-12 घंटे ड्यूटी कराने का मुद्दा जब उन्होंने उठाया, तो कई सुरक्षाकर्मियों को नौकरी से निकाल दिया गया और कई सुरक्षाकर्मियों को बंद करा दिया गया। रामकुमार यादव ने ये भी कहा कि ये शिकायत सिर्फ चंद्रपुर की ही नहीं है, प्रदेश भर के उद्योगों में सुरक्षाकर्मियों से 12-12 घंटे ड्यूटी ली जाती है। इसकी जांच करायी जानी चाहिए। मंत्री लखनलाल देवांगन ने इस मामले की जांच की बात कही, जिसके बाद पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने पूछा कि, किस स्तर के अधिकारी से जांच करायी जायेगी और जिन सुरक्षाकर्मियों को नौकरी से निकाला गया है, क्या उनकी वापसी करायी जायेगी। जवाब में मंत्री ने आश्वासन दिया कि लेबर अफसरों की टीम बनाकर प्रकरण की जांच करायी जायेगी।



विधानसभा में साधराम हत्याकांड की गूँज

विधायक देवेन्द्र ने उठाया मामला
छत्तीसगढ़ विधानसभा सत्र में आज दिनांक 22 फरवरी की कार्यवाही के दौरान शून्यकाल के जरिए विधायक देवेन्द्र यादव ने कर्वाओं में हुए साधराम यादव हत्याकांड का मुद्दा उठाया। ज्ञात हो कि गत 20 फरवरी को विधायक देवेन्द्र कर्वा लालपुर गांव पहुंच मृतक साधराम के परिजनों से भेंट कर उनकी मांग सुनी थी। इस दौरान हुई समाज की बैठक के दौरान आवश्यक फैसलों के साथ ही विधायक देवेन्द्र ने सदन में मुद्दा उठाने की बात कही थी। आज सदन में उठे साधराम हत्याकांड के मुद्दे पर विपक्ष ने मामले की सीबीआई जांच कराए, मृतक के परिवार को सरकारी नौकरी देने और मुआवजा देने को लेकर बात रखी। पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने भी बात को गंभीरता से रखते हुए मामले की सीबीआई जांच कराए जाने का पक्ष रखा। दोनों पक्षों से संवाद के बीच मांग पूर्ण ना किए जाने को लेकर विपक्षी विधायक गंभ गृह में धरना प्रदर्शन करने लगे जिसके चलते सभी को निलंबित किया गया। जिसके बाद साधराम यादव की हत्याकांड को मुखरता से रखते हुए विधायकों ने सदन के बाहर धरना प्रदर्शन किया। ज्ञात हो कि विधायक देवेन्द्र के 20 कर्वाओं दौरे के दौरान समाज प्रमुखों ने उन्हें आज होने वाले न्याय रेली में सम्मिलित होने अपील की थी। विधानसभा की कार्यवाही पूर्ण होने के उपरांत विधायक देवेन्द्र अन्य जन प्रतिनिधियों के साथ कर्वा पहुंचेंगे।

साधराम हत्याकांड: कांग्रेसियों ने की सीबीआई जांच की मांग

» हंगामा, विधायक निलंबित
» जो लोग जांच की मांग कर रहे हैं उन्हें सीबीआई पर भरोसा नहीं
विधानसभा में शून्यकाल के दौरान कांग्रेस के विधायकों ने साधराम यादव हत्याकांड का मामला उठाया। सीबीआई जांच की मांग करते हुए कांग्रेस के विधायक नरैबाजी करते हुए गंभगृह में उतर गए। इसके साथ ही विधायक निलंबित हो गए। आसंदी ने निलंबन रद्द कर दिया। सदन में पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि साधराम यादव की हत्या की सही जांच नहीं की गई है। ना ही पीड़ित परिवार को उचित मुआवजा मिला। रामकुमार यादव, देवेन्द्र यादव, द्वारिकाधीश यादव, विक्रम मंडावी और

ही सदन में स्पष्ट जवाब दे दिया है। इस विषय में आगे भी सदस्यों को अपनी बात कहने का मौका मिलेगा। भूपेश बघेल ने कहा कि यह गंभीर मामला है। सीबीआई जांच की घोषणा की जानी चाहिए। संसदीय कार्यमंत्री वृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि जो लोग सीबीआई जांच की मांग कर रहे हैं उन्हें खुद सीबीआई पर भरोसा नहीं है। इस पर भूपेश बघेल ने कहा कि सीबीआई को बेन हमने नहीं किया था। हमारे से पूर्व की सरकार ने ये व्यवस्था कर ली थी। हम जब आये तब हमने सिर्फ नोटिफिकेशन जारी किया था। आज भाजपा सत्ता में है, लेकिन अब तक सीबीआई की एंटी को लेकर नोटिफिकेशन जारी नहीं किया है। सरकार की अनुमति से किसी जांच पर राज्य की सहमति पहले भी थी।

शिव डहरिया की पत्नी पर लगा सामुदायिक भवन पर कब्जा करने का आरोप

जल्द होंगे कई बड़े खुलासे

पूर्व मंत्री शिव डहरिया की पत्नी शकुन डहरिया पर रायपुर के शताब्दी नगर स्थित सामुदायिक भवन पर कब्जा करने का आरोप है। पूर्व मंत्री की पत्नी की यहां इतनी चलती है कि उन्होंने भवन के रंगरोगन पर 1 करोड़ रुपए खर्च कर दिए। यहां आम लोगों की एंटी बंद कर दी गई है। ये सामुदायिक भवन किसी सचिव के कार्यालय से कम नहीं है। आलम ये है कि आमसभा में इस मुद्दे पर खूब हंगामा होने के बाद सभापति प्रमोद ने पूर्व मंत्री का नाम चर्चा से विलोपित कर दिया। इस यहां 50 लाख रुपये से ज्यादा लगभग 1 करोड़ रुपए की लागत से एलईडी टीवी, वॉर्डरोब, फ्रिज, अलमारी, वॉशिंग मशीन, कम्प्यूटर, कंयूटर वॉशिंग मशीन, कम्प्यूटर, कंयूटर प्रिंटर सहित तमाम वस्तुवस्तुएं हैं। सामुदायिक भवन में खर्च 1 करोड़ रुपए जिसकी कल्पना निगम या फिर किसी भी



शासकीय सामुदायिक भवन में नहीं की जा सकती। दरअसल, रायपुर नगर निगम में अभी कांग्रेस का कब्जा है। यहां की सामान्य सभा के दौरान भाजपा की नेता प्रतिपक्ष मीनल चौबे ने जोन 10 के अंतर्गत आने वाले शताब्दी नगर स्थित इस सामुदायिक भवन का मामला उठाया, जिसमें उनके द्वारा इस भवन में दी गई इन तमाम 5 सुविधाओं के बारे में पूछे गए सवाल का जवाब भारसाधक सदस्य ज्ञानेश शर्मा नहीं दे पाए। वहीं, नेता प्रतिपक्ष ने बताया कि इसका संचालन राजश्री सद्भावना समिति द्वारा किया जाता है, जिसकी अध्यक्ष पूर्व मंत्री शिव डहरिया की पत्नी शकुन डहरिया हैं। इन सभी

सवालों का जवाब नहीं मिल पाने की वजह से मेयर एजाज डेबर ने इस मामले में कमेटी का गठन कर 15 दिनों के भीतर जांच रिपोर्ट पेश करने के लिए कहा है।

दोषी पाए जाने वाले अफसरों के खिलाफ होगी कार्रवाई

सदन में मुद्दा सामने आने पर परिषद के ही कुछ सदस्य कहते रहे हैं कि यह भवन किसी को आवंटित नहीं है, फिर मंत्री की पत्नी का भवन पर कब्जा कैसे है? इसी बीच सामान्य सभा में माहिल गार्म हो गया। भाजपा पार्षद दल कार्रवाई की मांग करने लगी। नेता प्रतिपक्ष मीनल ने कहा कि भवन पर अवैध कब्जा करना और अफसरों का लाखों रुपए खर्च करना जांच का विषय है। इसमें दोषी अफसरों के खिलाफ कार्रवाई होनी चाहिए। वहीं मेयर एजाज डेबर ने इस पूरे मामले की जांच करने और दोषी पाए जाने वाले अधिकारियों को बर्खास्त करने की बात कही है।

सरगुजा में बढ़ रहे अपराधों पर सदन में जताई चिंता

विधानसभा में बीजेपी विधायक रामकुमार टोपों ने सरगुजा जिले में हुए अपराधों को लेकर सवाल उठाया। उन्होंने पूछा, सरगुजा जिले में पिछले 3 वर्षों में बलात्कार, हत्या, चोरी, डकैती, मानव तस्करी व हरिजन अत्याचार के कितने प्रकरण दर्ज हुए? टोपों ने हत्या के एक मामले को संदिग्ध बताते हुए उसमें बलात्कार की आशंका जताते हुए बताया कि व्यक्ति विशेष का शव जिस परिस्थिति में मिली उसमें सिर उत्तर दिशा और पैर पश्चिम दिशा में मिला। परिजनों के साथ भी पुलिस का व्यवहार ठीक नहीं था। उन्होंने इस पूरे प्रकरण की उच्च स्तरीय जांच की मांग की। जिसके जवाब में मंत्री ने रेंज के अधिकारी से घटना की जांच कराने की घोषणा की। गृहमंत्री विजय शर्मा की गैरमौजूदगी में मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल ने जवाब देते हुए बताया इस दौरान जिले में बलात्कार के 468, हत्या के 175, चोरी के 1512, डकैती के 07, मानव तस्करी के 08 और अनुसूचित जाति, जनजाति, अत्याचार निवारण अधिनियम के अंतर्गत 50 प्रकरण दर्ज हैं।



मैनपाट महात्सव 2024

शुभारंभ समारोह

23 फरवरी 2024, दिन- शुक्रवार, समय- अपराह्न 01:30 बजे से
स्थान- रोपाखार जलाशय, मैनपाट, सरगुजा (छ.ग.)

मुख्य अतिथि

श्री विष्णु देव साय जी
माननीय मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़ शासन

अध्यक्षता

श्री ओ. पी. चौधरी
माननीय मंत्री- वित्त वाणिज्य कर, आवास एवं पर्यावरण, योजना आर्थिक एवं सांख्यिकी, छत्तीसगढ़ शासन एवं प्रभारी मंत्री सरगुजा,

विशिष्ट अतिथि

श्री वृजमोहन अग्रवाल जी
माननीय मंत्री - स्कूल शिक्षा, उच्च शिक्षा, संसदीय कार्य, धार्मिक न्यास एवं धर्मस्थ, पर्यटन एवं संस्कृति, छ.ग. शासन

सांस्कृतिक कार्यक्रम

23 फरवरी 2024, शुक्रवार
अलताफ रजा
प्रसिद्ध बॉलीवुड गायक

रूप कुमार रावैर
मच्छुड़ बॉलीवुड गायक

डॉ. सुरेन्द्र दुबे
कलत्र कवि

24 फरवरी 2024, रविवार
खेसारी लाल
भोजपुरी सुपरस्टार

कुमार सत्यम
प्रसिद्ध गल्ल गायक

आरू साहू
उत्कर्षपूर्ण गायिका

श्री राम विचार नेताम
माननीय मंत्री- आदिम जाति विकास, अनुसूचित जाति विकास, पिछड़ा वर्ग एवं अल्पसंख्यक विकास, कृषि विकास एवं किसान कल्याण, छ.ग. शासन

श्री राम कुमार टोपों
भा. विधायक, विधानसभा क्षेत्र-सीतापुर

श्रीमती रेणुका सिंह
भा. विधायक, विधानसभा क्षेत्र- मरहपुर-सोनाहत

श्रीमती गोमती साय
भा. विधायक, विधानसभा क्षेत्र- परवलगांव

श्रीमती लक्ष्मी राजवाड़े
माननीय मंत्री- महिला एवं बाल विकास तथा समाज कल्याण, छ.ग. शासन

श्री प्रबोध मिंज
भा. विधायक, विधानसभा क्षेत्र- नुापुर

श्री भईयालाल राजवाड़े
भा. विधायक, विधानसभा क्षेत्र- बैकुण्ठपुर

श्रीमती उद्धरवरी पैकरा
भा. विधायक, विधानसभा क्षेत्र- कुसुली

श्री भूलन सिंह मरावी
भा. विधायक, विधानसभा क्षेत्र- डेगनागर

श्री श्याम बिलारी जायसवाल
माननीय मंत्री- लोक स्वास्थ्य और परिवार कल्याण, चिकित्सा शिक्षा, बीस सूत्रीय कार्यान्वयन, छ.ग. शासन

श्री राजेश अग्रवाल
भा. विधायक, विधानसभा क्षेत्र- अम्बिकापुर

श्रीमती शकुंतला पोते
भा. विधायक, विधानसभा क्षेत्र- प्रतापपुर

श्रीमती रायमुनी भगत
भा. विधायक, विधानसभा क्षेत्र- जगदपुर

25 फरवरी 2024, रविवार

पलक मुच्छल
प्रसिद्ध बॉलीवुड गायिका

पलाश मुच्छल
संगीत निर्देशक

संजय सुरीला
छत्तीसगढ़ी गायक

डॉक्टर का होगा डीएनए टेस्ट

हार्डकोर्ट ने दिया आदेश, दुष्कर्म पीड़िता ने किया है ये दावा

बिलासपुर, 22 फरवरी 2024 (ए)। छत्तीसगढ़ के बस्तर में एक डॉक्टर ने 13 साल की बच्ची से रेप किया, और इसके बाद वह सिलसिला अगले 14 साल तक चलता रहा। इस बीच पीड़ित युवती का विवाह भी हो गया। परेशान पीड़िता ने आखिरकार इस मामले में पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। आरोपी की गिरफ्तारी भी हुई, पर उसने डीएनए टेस्ट कराने से मना कर दिया। अब हार्डकोर्ट ने पीड़िता की याचिका पर सुनवाई करते हुए डॉक्टर, पीड़िता तथा उसकी बच्ची का डीएनए टेस्ट कराने का आदेश दिया है।